

روزنامہ
ALFAZL
RABWAH
قیمت
جلد ۲۲ نمبر ۴۳

انجمن ارحمہ

۵۔ روہ ۲۲ اپریل۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

۵۔ روہ ۲۲ اپریل۔ محرم جناب شیخ روشن دین صاحب تئیر ایڈیٹر الفضل اللہ تعالیٰ کے فضل سے صحت یاب ہونے کے بعد روہ واپس تشریف لے آئے ہیں۔ اب آپ کی طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔ الحمد للہ

۵۔ جن احباب کا ماہنامہ انصار اللہ کا جندہ ختم ہو گیا ہے۔ ان کی خدمت میں اس کی اطلاع بذریعہ خطوط و جوائی چاہی ہے۔ اگر ان حضرات کی طرف سے یہ رقم بردقت معمول نہ ہو تو اپریل کا شمارہ بذریعہ دی۔ بی ارسال ہوگا لہذا ایسکی جاتی ہے۔ کہ دی بی وصول فرما کر ادارہ مذا کو شکر یہ کا موقعہ دیا جائے گا۔ دستخط منجر ماہنامہ انصار اللہ روہ

۵۔ آج کل شیعہ شہادیات تعلیم الاسلام کالج کے تحت طلباء روہہ کا شمار یاتی جا رہا ہے۔ لے رہے ہیں۔ ان ایلیان روہہ کے تدارش ہے کہ طلباء سے پورا پورا تعاون فرمائیں (پرنسپل)

ضروری اعلان

محرم صاحبزادہ مرزا منور احمد صاحب

سال گذشتہ کی طرح اسامی راجی سے ڈاکٹرول کی ایک ٹیم روہہ میں سرچ قب کی ریسرچ کے لئے آئی ہے۔ یہ ٹیم فضل عمر ہسپتال میں صبح ۸ بجے تا ۱۲ بجے دوپہر روہہ کو اور ۱۲ بجے بعد دوپہر ۴ بجے شام مستورات کو دیکھے گا۔

گذشتہ سال جنہوں نے معائنہ کو دیا تھا ان کا تفصیلی ریسرچ بھی آچکا ہے احباب حاصل کر لیں۔ گزشتہ سال تیس سال سے اوپر کے احباب جو معائنہ کوانے سے رہ گئے تھے فی الحال یہ ٹیم ان کا معائنہ کر رہی ہے۔ جنہوں نے ابھی تک معائنہ نہیں کو دیا۔ وہ فوری طور پر معائنہ کرالیں۔ نیز اس سلسلہ میں جن احباب تک ہمارے فیصلہ ورکر نہ تھیں۔ ان سے تعاون کی درخواست ہے۔

اشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
شرع کی رو سے سود کی تعریف یہ ہے کہ فائدہ مقرر کر کے دوسرے کو روپیہ قرض دینا

حکومت اپنی طرف سے جو روپیہ احساناً دیوے وہ سود میں داخل نہیں ہے

ایک صاحب نے سوال کیا کہ روپے میں جو لوگ ملازم ہوتے ہیں ان کی تنخواہ میں سے ایک آنہ فی روپیہ کاٹ کر رکھا جاتا ہے۔ پھر کچھ عرصہ کے بعد وہ روپیہ دیا جاتا ہے۔ اور اس کے ساتھ کچھ ٹائد بھی دے دیتے ہیں اس کا کیا حکم ہے؟ فرمایا۔

”شرع میں سود کی یہ تعریف ہے کہ ایک شخص اپنے فائدے کے لئے دوسرے کو روپیہ قرض دیتا ہے اور فائدہ مقرر کرتا ہے۔ یہ تعریف جہاں صادق آوے گی وہ سود کہلاوے گا۔ لیکن جس نے روپیہ لیا ہے اگر وہ وعدہ وعید تو کچھ نہیں کرتا اور اپنی طرف سے زیادہ دیتا ہے اور دینے والا اس نیت سے نہیں دیتا کہ سود ہے تو وہ سود میں داخل نہیں ہے۔ وہ بادشاہ کی طرف سے احسان ہے۔ پیغمبر خدا نے کسی سے ایسا قرضہ نہیں لیا کہ اس کی ادائیگی کے وقت اسے کچھ نہ کچھ ضرور زیادہ نہ دے دیا ہو۔ یہ خیال رہنا چاہیے کہ اپنی خواہش نہ ہو۔ خواہش کے برخلاف جو زیادہ ملتا ہے وہ سود میں داخل نہیں ہے۔“

ایک صاحب نے عرض کیا کہ سید احمد خاں صاحب نے لکھا ہے اضعاغافاً مضاعفاً کی حمانت ہے فرمایا کہ۔

”یہ بات غلط ہے کہ سود و رسود کی حمانت کی گئی ہے اور سود جائز رکھا ہے شریعت کا گہر یہ منشا نہیں ہے۔ یہ فقرہ اسی قسم کا ہے جیسے کہا جاتا ہے کہ گناہ درگاہ مت کرتے جاؤ۔ اس سے یہ مطلب نہیں ہوتا کہ گناہ ضرور کرو۔ اس قسم کا روپیہ جو کہ گورنٹ سے ملتا ہے وہ اسی حالت میں سود ہوگا جبکہ لینے والا اس خواہش سے روپیہ دیتا ہے کہ مجھ کو سووے ورنہ گورنٹ اپنی طرف سے احساناً دیوے وہ سود میں داخل نہیں ہے۔“

(ملفوظات جلد پنجم ص ۲۷۷)

روزنامہ افضل بونہ

سورہ ۵ اپریل ۱۹۶۸ء

موجودہ دور کی ایک اہم ضرورت

حال ہی میں پاک فضائیہ کے سابق کمانڈر انچیف اور نائی-آئی۔ اے کے سیکرٹری جنرل ڈاکٹر ایمرشل اصغر خاں کے انٹرویو پر مشتمل ایک معتبر اخباروں میں شائع ہونے والے اس میں موصوت نے اس بات پر خاص زور دیا ہے۔ کہ ہمیں نئی نسل میں اسلامی کردار پیدا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ اسی ضمن میں آپ نے ایف ڈی اے کے جو اڈوں میں اسلامی علوم کا شوق پیدا کرنے سے تعلق اپنی مساعی کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا۔

”میں چاہتا تھا کہ اسلامی علوم پڑھانے کے لئے ایسے اساتذہ ملتے جائیں جن کی ذہنی سطح بلند ہو جو جدید علوم سے بھی باخبر ہوں اور ان کی معاشرتی حیثیت بھی ہو تاکہ جو جان انبیاء کی باتوں کو پوری اہمیت دیں۔ جدید علوم سے آراستہ نوجوانوں کو پڑھانے کے لئے اگر ایک کم علم مادی مقرر کر دیا جائے تو وہ اسے اور اس کے ناکاموں کو کچھ بھی ذہن نہ دیں گے۔ بار بار کوشش کے باوجود میں اس میدان کے عالم حاصل نہ کر سکا۔“

(روزنامہ مشرق ۲۹ مارچ ۱۹۶۸ء)

اگرچہ ایمرشل اصغر خاں نے یہ بات پاک فضائیہ کے نوجوانوں کا ذہنی تربیت کے سلسلہ میں ہی ہے۔ تاہم دوسرے شعبوں کے نقطہ نظر سے بھی موجودہ دور کی ایک اہم ضرورت یہ ہے کہ ایسے عالم دین تیار کئے جائیں جو دینی علوم میں دسترس کے ساتھ ساتھ جدید علوم سے بھی آراستہ ہوں اور انہوں نے علوم جدیدہ کی تحصیل محض خدمت دین کی نیت سے کی ہو۔ اور ایسا کرنے میں انہوں نے ان علوم کو اسلام کے تابع رکھا ہو۔ ساری خرابی یہی ہے کہ ماضی میں بالعموم جو لوگ علوم جدیدہ کی تحصیل کی طرف توجہ ہوتے وہ ان علوم میں ہی محظوظ پڑ گئے۔ اور ان میں ایسے عموماً اور مہمک ہوتے کہ اسلام کی روح سے دور جا پڑتے۔ ادرحہ جنہوں نے دینی علوم کی تحصیل کو اپنا صحیح نظر بنایا انہوں نے علوم جدیدہ کی طرف توجہ دینے کی سرکے سے ضرورت ہی نہ سمجھی بلکہ اسے ایک گونہ مصیبت خیال کیا نتیجتاً یہ ہوا کہ یہ دونوں علوم ایک دوسرے کے مخالف بلکہ ایک دوسرے سے متضاد تصور ہونے لگے۔

آج مغربی دنیا میں اسلام کی تبلیغ و اشاعت کا فریضہ ادا کرنے کے لئے بھی ایسے ہی عالموں کی ضرورت ہے جنہوں نے علم دین حاصل کرنے کے ساتھ ساتھ خدمت دین کی نیت سے علوم جدیدہ کی تحصیل بھی کی ہو اور انہوں نے ان علوم کو اسلام کے تابع رکھا ہے ایسے ہی عالموں کی شدید قلت کو محسوس کرتے ہوئے سماجی رہی ایک کے صدر بزرگ شیخ عبدالغنی عبداللہ عثمان نے آج سے چند سال پیشتر جماعت احمدیہ کی عظیم الشان تبلیغی مساعی پر مسرت کا اظہار کرتے ہوئے فرمایا تھا کہ ”فی زمانہ اسلام کی لازوال تعلیمات اور اس کے مقصدی تقاضات اور اس کے عام حکیم دلائل کو پھیلانے اور فروغ دینے میں سب سے بڑی روکاوٹ یہ تھی کہ منظم تبلیغی جدوجہد اور تربیت یافتہ مبلغین کی اذہر قلت تھی۔ اسی لئے احمدی مہمکن کی مساعی سے آگاہی میرے لئے بہت خوشی کا موجب ہوئی ہے۔“

حضرت ابی بن سلیم احمدی علیہ السلام نے جنہیں اللہ تعالیٰ نے اسلام کو ساری دنیا میں غالب کرنے کی غرض سے مبعوث فرمایا، ابتدا ہی سے ایسے ہر دو قسم کے علوم۔ دسترس رکھنے والے علماء کی ضرورت کو محسوس فرمایا تھا۔ اسی لئے آپ نے خدمت اسلام کی نیت سے دینی علوم کے علاوہ علوم جدید

حاصل کرنے کی بھی بجز زور تھمیں فرمائی۔ چنانچہ ایک موقع پر آپ نے فرمایا۔ ”ضرورت ہے کہ آج کل دین کی خدمت اور علمائے کبار اللہ کی غرض سے علوم جدیدہ حاصل کرو اور بڑے جدوجہد سے حاصل کرو لیکن مجھے یہ بھی خبر ہے جو بطور اقبابہ میں بیان کر دینا چاہتا ہوں کہ جو لوگ ان علوم ہی میں محظوظ پڑ گئے۔ اور ایسے عموماً اور مہمک ہو کہ کسی اہل دل اور اہل ذکر کے پاس بیٹھنے کا ان کو موقع نہ ملا۔ اور وہ خود اپنے اندر الٹی فورٹہ رکھتے تھے وہ عموماً ٹھوکر کھا گئے اور اسلام سے دور جا پڑے اور بجائے اس کے کہ ان علوم کو اسلام کے تابع کرتے انا اسلام کو ان علوم کے ماتحت کرنے کی بے سود کوشش کر کے اپنے زعم میں دینی اور دینی خدمات کے شگفتہ بن گئے۔“ (ملفوظات جلد اول صفحہ ۶۹)

اسی غرض کے ماتحت آپ نے مدرسہ امیر تعلیم الاسلام ہائی سکول اور تعلیم الاسلام کالج کی بنیاد ڈالی۔ چنانچہ ان مساعی کا خوب طرخواہ نتیجہ برآمد ہوا اور ان تعلیمی اداروں سے ایسے لوگ تیار ہو گئے جو دونوں علوم میں دسترس رکھتے تھے۔ چنانچہ ایسے خوش نصیبوں کو یورپ اور امریکہ اور افریقہ وغیرہ میں کامیابی سے اسلام کا پیغام پہنچانے کی توفیق ملی اور آج یہ عمل رہی ہے۔

الغرض نئی نسلوں کی تعلیم و تربیت اور اشاعت اسلام جن نقطہ نظر سے بھی دیکھا جائے۔ موجودہ زمانہ کی یہ ایک نہایت اہم ضرورت ہے۔ کہ ایسے اہل علم مجتہد تیار ہوں۔ جو نہایت وقت اسلامی علوم اور علوم جدیدہ دونوں میں دسترس رکھتے ہوں اور خدمت اسلام اور اعلیٰ کلمۃ اللہ کی غرض سے انہوں نے علوم جدیدہ کو اسلام کے تابع رکھا کہ ان کا مطالعہ کی ہو۔ نئی نسلوں میں اسلامی کردار پیدا کرنے اور اسلام کا پیغام اقوام عالم تک کامیابی سے پہنچانے کے لئے ایسے ہی عالم درکار ہیں۔

تیرے ہی دم سے ملت احمد کا بے وقار

تیری شہادت احمدیوں کی کیا کر دوں بیل
لاکھوں سلام تجھ پہ بول اسے میرے کارڈاں
تیری جبین پہ ڈر محبت ہے ہونشال
بحرِ خلوص و علم و محبت سے بے کراں

تجھ سے کی ہے گلشن احمد کو پھر بہار
تو آفتابِ سخن ہے اور ماہِ پروردگار

یورپ کے شمالی پہ تیرا فخر ہونشال
گو بجا ہے ریگزاروں میں آوازہ اذال
تو ناخدا ہے ملت احمد کا پاسجاں
سینچیں گے اپنے خون سے ہم تیرا گلستاں

تیرے ہی دم سے ملت احمد کا بے وقار
تو آفتابِ سخن ہے اور ماہِ پروردگار

تیری فیاض فوسے بڑوں ہے گلستاں
پر کیفیت ہے فضا تو نور ہے آستاں
لکھیں گے آپ تر سے موزن یہ داستاں
ناہر تر سے وجود سے سب کوئی اماں

ہے سبقت تیرے نور کی جاہت میں انبیا
تو آفتابِ سخن ہے اور ماہِ پروردگار

شیخ سلیم ابوبکر
ڈیپلوماری

سیر ایون کی احمدی جماعتوں کا ایوان کامیاب جلسہ گاہ

ملک کی اہم شخصیتوں کی شرکت - مختلف دینی موضوعات پر ایمان افروز تقاریر
نماز باجماعت اور نماز تہجد کا اہتمام - ایسے افراد کا استقبال حق

(مرتبہ محترم مولوی ناصر احمد صاحب مبلغ سببر الیون)

جماعت ہائے احدیہ سیر ایون کا ایوان سالانہ جلسہ (25) کے مقام پر 15-16 فروری کو کامیابی کے ساتھ منعقد ہوا۔ جس سے قبل سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابراہیم رضی اللہ تعالیٰ عنہما نے بصرہ العزیز کی خدمت میں تارکے ذریعہ دعا کی التجا کی گئی تھی سو اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جلسہ بر لحاظ سے کامیابی اور تیر و برکت کے ساتھ منعقد ہوا۔ الحمد للہ۔

قیام و طعام کے انتظامات

جبہ میں شرکت کرنے کے لئے احباب دور دراز مقامات سے تشریف لائے۔ جلسہ سے دو دن قبل مکرم امیر صاحب نے مہمانوں کے قیام و طعام کے انتظامات کا تفصیلی جائزہ لیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جبکہ انتظامات سستی بخش رہے۔

جلسہ گاہ

اس مرتبہ جلسہ سکوئی کی زیر تہجد و سیرج و عین مسجد میں منعقد ہوا۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے اس مسجد کی دیواریں چھت تک بلند ہو چکی ہیں اور فرش کی بھی تکمیل ہو چکی ہے۔ مسجد پر درختوں کی شاخوں اور پام کے پتوں سے عارضی چھت ڈالی گئی اور درختوں کے تنوں سے عارضی ستونوں کا کام لیا گیا۔ مسجد کی دیواروں پر جادو بنگل رنگین کتے اور بچوں کے گئے جن پر فخری آیات، احادیث اور حضرت مسیح موعود کے بعض الہامات کے تراجم بھی لکھ کر لٹریں لگائی گئے۔

خواتین کے لئے پرائمری سکوئی میں انتظام کیا گیا۔ پردے کا معقول انتظام تھا۔ افریقین بھنوں کے پہلو پہ پہلو پاکستانی خواتین بھی جلسہ کی کارروائی سنسنی دہیں۔ پام کے پتوں کی چھت کے زیر سایہ مسیح محمدی کے غلام چار روڑ ملک قائل اللہ

وَقَالَ الْمُرْسُوْلُ اور ذکر الہی ہیں محو رہے۔ ہمیں مور نے مسجد نبوی کی کھجور کے پتوں والی چھت کے زیر سایہ مسلمانوں کی خاک آلود جبینوں میں ایک چمک مسموس کی تھی۔ وہ فرخشاں خاک پر بیٹھ کر قیصر و کسریٰ کے تخت و تاج کا مقابلہ کرنے کا عزم رکھتے تھے۔ محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کے غلام آج بھی پتوں والی چھت کے نیچے سادھی دنیا کو حضور کی فلاحی میں لانے کے عزم و عزم کی تجدید کر رہے تھے۔ مختلف رنگ، نسل، خون اور مختلف زبانیں بولنے والے لوگ خدائے واحد کا نام بلند کرنے کے لئے بیٹھا تھے۔ یہ جلسہ اسلام کی قائم کردہ ختمی وحدت اور رسالت کا ایمان افروز منظور کی و داغ میں کبھف و نشاط کی اہم عجیب روحانی کیفیت پیدا کرتا رہا۔

باجماعت نماز تہجد اور قیام صلوات

جلسہ گاہ سے ملحق سیر ایون میدان میں باجماعت نمازوں کا اہتمام کیا گیا۔ ظہر و عصر کی نمازیں جلسہ گاہ میں اور مغرب و عشاء تہجد اور فجر کی نماز باہر کھلے میدان میں ادا کی جاتی رہی۔ باجماعت نمازوں کے علاوہ بھی چاروں دن درس و تدریس اور تہذیب و تعلقین کا پروگرام جاری رہا۔ محبتین کی حوزوں اور رجسٹرڈ تقریروں سے احباب بہرہ ور ہوتے رہے جن میں سے مکرم امیر صاحب، مکرم عثمان صاحب، مکرم جبریل کریم صاحب، امام کول صاحب، مکرم فوڈے صاحب، صاحب کی تعارفی خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ ایک نو احمدی خولا نوجوان مکرم تہذیب باری صاحب نے عربی زبان میں تقریر کی اور قبول احمدیت کے ایمان افروز حالات سنائے۔

۱۸

کے خاص مداحوں میں سے ہیں اور بڑی ذہنی تعلیم شخصیت ہیں۔ موصوف تینوں دن جلسہ کی ہر نشست میں آکر شامل ہوتے رہے۔ جناب سکندری صاحب کی تعارفی تقریر کے بعد مکرم مولوی نظام الدین صاحب نے تلاوت قرآن پاک کی جس کے بعد مکرم مولوی عبدالشکور صاحب ابراہیم و مشنری انچارج نے خلیفہ استقبالیہ پڑھا۔ آپ نے جلسہ کی اہمیت واضح کرنے کے بعد مشن کے بعض تجویزی منصوبوں کا ذکر فرمایا جو اس ساری تکمیل کو پیچھے ہیں یا تکمیل کے قریب ہیں مشن

- (۱) جو رو کے مقام پر سیکونڈری سکول کی عمارت اور تیسرے مسجد کی تعمیر۔
- (۲) لو کے مقام پر احمدیہ مسلم سیکونڈری سکول کی عمارت جو تکمیل کے آخری مراحل میں ہے۔
- (۳) لو کے مقام پر احمدیہ مسلم سیکونڈری سکول کے احاطے میں وسیع و عریض مسجد کا تعمیر کام۔
- خلیفہ استقبالیہ کے بعد آپ نے اجتماعی دعا کروائی۔
- آپ کے بعد مکرم لطف الرحمن محمود صاحب نے تاریخ اسلام کا ایک ورقہ کے عنوان پر تقریر کی جس میں فتح مکہ کی پیشگوئی کا ذکر کرنے کے بعد حکم کی تیسرے صفحے پر تاریخ و احوال اور کوائف پیش کرنے کے بعد حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کے چند پہلوؤں کو واضح کیا۔
- دوسری تقریر مکرم جاسن گل صاحب لوکل مبلغ نے احمدیت ہم سے کیا مطالبہ کرتی ہے کے عنوان پر کی۔

دوسری نشست

دوسری نشست کی صدارت فریٹاؤن باجماعت احمدیہ کے صدر مکرم ایم۔ بیس ڈوین صاحب نے کی۔ مکرم مولوی اقبال احمد صاحب نے تلاوت قرآن مجید کی۔ اس کے بعد مکرم مولوی نظام الدین صاحب مہمان نے "ظہور احمدی" کے موضوع پر تقریر کی۔ دوسری تقریر انچارج محمد کاندھلوی نے "زیارت مقامات مقدسہ" کے عنوان سے کی۔ موصوف ہماری باجماعت احمدیہ سیر ایون کے جزئی سیکونڈری ہیں اور گزشتہ سال کی کی عرس سے مکرم مکرم تشریف لے گئے تھے۔ بعد آپ ربوہ اور قادیان کی زیارت کے لئے بھی گئے۔ آپ نے ربوہ میں منعقدہ مجلس مشاورت میں بھی سیر ایون کی نمائندگی کرتے ہوئے شرکت کی تھی۔ آپ نے ربوہ ایمان افروز رنگین

امیر صاحب کی اقتداء میں احباب کثیر تعداد میں جمع ہو کر نمازیں ادا کرتے رہے۔ خاص طور پر تہجد کی نماز میں روحانی سوز و گداز کی عجیب کیفیت پیدا ہوتی رہی۔ احمدیت کا پیدا کردہ روحانی انقلاب نماز تہجد میں شامل ہونے والے احباب میں سے پہلا نمونہ چیف و انچارج کالوں آف دارو خاص طور پر قابل ذکر ہیں جو باجماعت احمدیہ سیر ایون کے نائب صدر بھی ہیں آپ کو علیحدہ زبان میں قرآن کریم کا ترجمہ کرنے کا انٹرف حاصل ہے، ہر روز باقاعدگی کے ساتھ اپنے سامنے مہمانوں کو اپنی لینڈ روڈ میں بٹھا کر خود ڈرائیو کرتے ہوئے تمام نمازوں میں قیام اور وقت ہی تشریف لاتے رہے خاص کر تہجد کی نماز میں۔ یہ ذوق و شوق اس انقلاب کی ایک جھلک ہے جو احمدیت یہاں نئی زمین اور نیا آسمان پیدا کرنے کے لئے برپا کر رہی ہے۔

افتتاح اور پہلی نشست

پروگرام کے مطابق ۱۵ فروری کو ٹھیک ساڑھے نو بجے جلسہ کی کارروائی کا آغاز ہوا۔ افتتاحی نشست کی صدارت کے فرائض انچارج خلیفہ کنڈلی صاحب سابق سیر تہذیبہ ٹیمیر یا نے سرانجام دئے۔ صاحب صدر نے اپنی تعارفی تقریر میں سیر ایون میں احمدیت کی گرافتد اسلامیہ تبلیغی، تربیتی اور تعلیمی خدمات کو سراہتے ہوئے باجماعت احمدیہ کو خراج تحسین پیش کیا اور سامعین پر زور دیا کہ وہ جلسہ کی جملہ تقاریر کو غور سے سنیں اور فائدہ اٹھائیں۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ آپ باجماعت

سفر حج کے واقعات بیان فرمائے۔ مراکز احیت رولہ اور قادیان دارالامان کے سفر کے تاثرات بیان کئے۔ آپ نے حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ ایہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات اور دیگر امور کا تفصیل سے ذکر کیا۔

تیسری تقریر "احمدیت کی تعلیمات" کے عنوان سے افسر صاحب ایم اے نے کی۔

دوسرا دن پہلی نشست

اس نشست کی صدارت کے فرائض پیرا حنیف چیف وائٹ ڈیوان کا ہونے سے انجام دئے۔ سمن کوٹے صاحب نے تلاوت قرآن کی، تلاوت کے بعد مولوی نعیم احمد خان صاحب نے حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ ایہ اللہ تعالیٰ کے سفر یورپ کا پس منظر پیش کیا اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی معرکہ الآراء تقریر پر جو آپ نے وائٹ ڈیوان ہالی لندن میں فرمائی تھی کا متن پڑھ کر سنایا۔ حضور کی یہ تقریر کئی نیا نیا شکل میں جملہ حاضرین میں تقسیم کی گئی تاکہ احباب اپنی اپنی جماعتوں اور حلقہ ہائے اثر میں اس اشاعت عمل کریں۔

دوسری تقریر ایم اے بناگورا صاحب نے "تعلیم کی اہمیت" پر کی۔ صدر موصوف نے اپنے صدارتی ریمارکس کے دوران قرآن و حدیث کی روشنی میں تعلیم کی اہمیت کو وضاحت سے بیان فرمایا اور احباب جماعت کو زیادہ سے زیادہ اپنے بچوں کو تعلیم دلانے کی تلقین کی۔ یہ جملہ کا دن تھا احباب وقفے کے بعد نماز جمعہ کے لئے جلسہ گاہ میں جمع ہوئے۔ امیر صاحب نے خطبہ جمعہ دیا جس میں توحید پر اختیارات کرنے کی تلقین فرمائی۔

دوسری نشست

اس نشست کی صدارت کے فرائض پیرا حنیف چیف براہی نے (جو سیرامیون کی حکمران (M. R. C.) مشورتی کونسل کے ممبر ہیں) سرانجام دئے۔ تلاوت قرآن پاک کا مولوی عبدالشکور صاحب نے کی۔ تلاوت کے بعد خاکسار ناصر احمد مینٹھ تقیم بلوچ نے "تہذیب و اخلاق" کے موضوع پر تقریر کی۔ خاکسار نے نظام اسلامی میں خلافت کے منصب کی اہمیت واضح کی اور بتایا کہ خلیفہ نظام جماعت کا نقطہ مرکزی ہے۔ برکات خلافت واضح کرنے کے بعد خاکسار نے خلیفہ وقت سے مضبوط تعلق استوار کرنے کی اہمیت واضح کی اور احباب کو توجہ دلائی کہ وہ خلیفہ وقت کی دعاؤں سے وافر حصہ لیں۔

بچوں کے لئے فو مفید کمپین

راہ ایمان - جماعت احمدیہ کی مختصر تاریخ

(رقم فرودہ حضرت سیدہ امینین صاحبہ مدظلہ العالی صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ) ہماری جماعت میں بچوں کے لئے لٹریچر کی بہت ضرورت تھی تاہم بچپن سے ہی اپنے عقائد سلسلہ کی روایات اور تاریخ سے واقف ہوں۔ میں مولانا شیخ نور شہید احمد صاحب نائب ایڈیٹر الفضل کی بہت ممنون ہوں کہ انہوں نے بچوں کے لئے دو کتابیں لکھ کر بچوں کے لٹریچر میں معتدبہ اضافہ کیا۔ یہی دو کتابت نعت کرگز سکول، تعلیم الاسلام ہائی سکول اور فضلی عمرونیئر ماڈل سکول کے نصاب میں بھی رکھی ہیں اس لئے سب احمدی بچیوں اور ناصرات الاحمدیہ کی عبادت کو جانتے کہ ان دونوں کتابوں کو خرید کر اپنے پاس رکھیں۔ ان دونوں کتابوں کے لئے ایڈیشن شائع ہوئے ہیں۔ نجاب اگر چاہیں تو انکے بھی منگوا سکتے ہیں۔ ہر احمدی گھرانہ میں ہر احمدی بچے کے پاس ان دونوں کتابوں کا ہونا ضروری اور نہایت ضروری ہے۔

مریم صدیقیہ صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ

قابلِ تفسیر مثال

حضور اقدس صدر محترم مجلس انصار اللہ ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اس خواہش کو اچھی طرح احباب کے ذہن نشین کرایا جا چکا ہے کہ ماہنامہ انصار اللہ پوجہ بلند پایہ ترجمین رسالہ ہونے کے ہر احمدی گھرانے میں موجود ہونا چاہئے۔ بعض احباب اس سلسلہ میں کافی تعاون فرما رہے ہیں۔ چنانچہ محترم مین محمد سعید صاحب زعمیم اعلیٰ انصار اللہ عثمان نے اپنی مجلس کے ۵۰ گھروں میں سے ۲۹ کو خریدار بنا لیا ہے۔ جزا ہے۔ احسن الخیراد۔ خدا کرے جملہ احباب کلام کو ان کی تقلید کی توفیق نصیب ہو۔ (اسٹینٹ میجر ماہنامہ انصار اللہ رولہ)

ولادت

خداوند کریم نے اپنے فضل و کرم سے مورخہ ۲۳ مارچ ۱۹۶۸ کو برادر سید تنویر احمد شاہ صاحب کو پہلی بی عطا فرمائی ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت بی بی کا نام شہرہ سلطانہ تجویز فرمایا ہے۔ نوموذہ محترم سید علی احمد صاحب انبلاوی مرحوم کی پوتی اور محترم جناب خان غلام محمد خان صاحب مرحوم (گل خان) کی نواسی ہے۔

احباب جماعت سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ بچی کو نیک بنائے اور صحت و تندرستی والی بی بی عطا فرمائے اور بی بی کی والدہ کو بھی صحت عطا فرمائے آمین اللهم آمین۔

(سید شاہ میر احمد اشرف "دارالنبیات" رولہ)

جلسہ کے دوران انیس سعادت مند روجوں نے تسبیح حق کا اعلان کیا۔ اور بیعت خدام پڑھئے۔ بعد ازاں تمام حاضرین نے ان کی استقامت کے لئے دعا کی۔

ادائیگی، ذکوۃ اموال کو بڑھاتی

اور

ترتیب نفوس کرتی ہے۔

جماعت کی ابتدائی حالت اور موجودہ حالت کا حقیقہ یہ کیا۔ دونوں حضرات نے بڑھ چڑھ کر فرمایا یہی پیش کرنے اور اسلام اور احمدیت کی تعلیمات پر صدق دل سے عمل پیرا ہو کر ان برکات کو مزید عذب کرنے کی تلقین کی۔ تلقین عمل کے اس پر لگنا کے بعد دعا کے ساتھ جلسہ ختم ہوا۔

تسبیح حق

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے

دوسری تقریر پیرا حنیف چیف وی۔ وی۔ کاپلون نائب صدر جماعت نے سیرامیون نے "قرآن - رہنمائے کامل" کے موضوع پر کی۔ انہوں نے قرآن مجید خاتم الکتب کے فضائل بیان فرمائے اور قرآن سے آیات پریش کر کے یہ ثابت کیا کہ یہ انسان کے لئے قیامت تک کے لئے کامل ہدایت ہے جس کی پیروی میں انسان بڑے بڑے مراتب حاصل کرتا ہے۔ بعد ازاں مبارک احمد تری صاحب نے "کفارہ" کے رد میں ایک مدلل تقریر کی۔

تیسرا دن جلسہ کی آخری نشست

اس نشست کی صدارت کے فرائض جماعت احمدیہ سیرامیون کے صدر پیرا حنیف چیف ناصر الدین گل صاحب نے سرانجام دینے تھے لیکن ایک مجبوری کی وجہ سے وہ وقت مقررہ پر تشریف نہ لاسکے تاہم مقررہ وقت پر جلسہ کی کارروائی شروع ہو گئی۔ تلاوت قرآن مجید خاکسار نے کی۔ مولوی اقبال احمد صاحب نے شہدائے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے انصاف حسنہ کے موضوع پر خطاب فرمایا۔ پیرا حنیف صاحب نے "سیرت حضرت احمد علیہ السلام" کے عنوان پر تقریر فرمائی جس میں آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی حیات طیبہ کے دو پہلوؤں "عشق الہی" اور "عشق رسولی" پر موثر انداز سے روشنی ڈالی۔

آپ کی تقریر کے دوران میں ہی چیف کمانڈر صاحب بدریہ ہوائی جہاز فری ٹاؤن کے تشریف لے آئے اور کوسٹ صدارت پر تشریف فرما ہوئے مولوی عبدالشکور صاحب کی تقریر کے بعد صدر صاحب محترم نے اپنے خطاب میں جلسہ میں تشریف لانے والے تمام احباب اور خصوصاً غیر از جماعت احباب اور سربراہان و رده شخصیتوں کا مشکریہ ادا کیا۔ انہوں نے جماعت کی ترقی خوشحالی و روحانی ارتقاء کے لئے بھی خاص طور پر دعا کرنے کی تحریک کی۔

بعد از احتجاج روجہ صاحب پیرا حنیف چیف جماعت احمدیہ بو اور سعید و بناگورا صاحب نے تقریریں کیں ان احباب نے احمدیت کی ترقی اور استحکام کی خاطر بہت بڑی قربانیاں کی ہیں۔ انہیں جماعت میں احترام کا مقام حاصل ہے۔ انہوں نے اپنی تقادیر میں

تسبیح و تحمید اور درود شریف کے فضائل

مکرم شیخ ذوالحجہ صاحب فیض دربی سلاحدہ

15

(۱)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے صالحہ خطبہ جمعہ میں احباب جماعت کو یکم محرم الحرام سے ایک سال تک بڑے تمام سے روزانہ تسبیح و تحمید اور درود شریف پڑھنے کا ارشاد فرمایا ہے امام وقت کا ہر ارشاد جماعت کی ترقی اور اتحاد کا پیش خیمہ ہوتا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے تسبیح و تحمید اور درود شریف کے بہت سے فضائل اور برکات بیان فرمائے ہیں۔

اسلام میں ذکر الہی کا فلسفہ اور بنیادی غرض یہ ہے کہ جو چیز بار بار اور خاص تو جہ و اہمک سے کی جائے اسکے مبارک اثرات انسان کا سر و باطن پر بھی ہوتے ہیں۔ انسان کے خیالات اور دل کی گہرائیوں میں یہ ذکر الہی کے کلمات نمایاں تعبیری اور عملی اثر دکھاتے ہیں۔ تنہا نفس اور تعلق باللہ میں ہمیں اور نفس کی اصلاح کرتے ہیں۔ نفس امارہ اور توامہ میں انضباطی کیفیت پیدا ہوتی ہے اور ایسے شخص کو نفس مطمئنہ حاصل ہو جاتا ہے۔ یہ بھی ایک سدا اصول ہے کہ جس چیز سے انسان کو محبت اور ننگاؤ ہوتا ہے۔ اس کا ذکر بھی بار بار کیا جاتا ہے۔ آج ہزاروں اطمینان قلب چاہتا ہے اور یہ نعمت آج کی مادی دنیا میں مفقود ہے۔ فہمی پریت ناپی تہ یافتی مجرم مجرم میں امان فری و عافہ ہوتا ہے۔ قرآن مجید میں اس کا تزیان اللہ تعالیٰ نے یہ بیان فرمایا ہے

أَلَا يَذْكُرُ اللَّهُ
كَمْ مَثَلٍ لِّظُلُومٍ

یعنی اللہ تعالیٰ کے ذکر اور اس کی عظمت کے بار بار ذکر کرنے اس کی نعمتوں پر شکوکے اس کے اسامات کے قدر سے ہی اطمینان قلب حاصل ہوتا ہے۔ حضور اور صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔

كَلِمَاتٍ حَقِيقَاتٍ عَلَى
الْإِنْسَانِ تَقِيَّتَانِ فِي
الْأَيَّامِ حَبِيبَاتٍ فِي
الرَّحْمَانِ سُبْحَانَ اللَّهِ
رَبِّ الْعَرْشِ الْعَظِيمِ

دو فقرے زبان پر لہجائے پونے اور درود کرنے کے ہلکے ہیں مگر نتائج کے لحاظ سے وہ بہت ہی قیمتی اور روزی ہیں اور عزائے رحمان کی نجات میں یہ دو کلمات بہت ہی محبوب اور پیارے ہیں۔

۱۔ سُبْحَانَ اللَّهِ وَبِحَمْدِهِ
یعنی صرف عزائے ہی پاک اور قابل تعریف ہے

۲۔ سُبْحَانَ اللَّهِ الْعَظِيمِ
عزائے ہی پاک ہے اعظمیہ بہت ہی عظمت والا ہے۔

اسی طرح حضور فرماتے ہیں کہ جو شخص سبحان اللہ و بحمدہ کا دن میں سو مرتبہ درود کرتا ہے اس کی غلطیاں چارے دہ سوئذ کی جہاں کی طرح ہوں مٹ جاتی ہیں۔

یہ دو کلمات جہاں عزائے ہی کی عظمت انسان کے نفس میں پیدا کرتے ہیں تاکہ وہ لہو لے کی دابھوں پر گامزن ہر کے دہاں حقیقی سلطان اور مومن کے قلب میں انکساری اور عاجزی جیسی خسرمیات بھی پیدا کرتے ہیں۔ انسان اپنی حقیقت کو پہچان لیتا ہے۔ خاشا سے تعلقات پیدا کر کے انسان کا کیا اور مطمئن ہو جاتا ہے۔ اس ارشاد میں ارشاد دیا گیا ہے کہ یہ کلمات اسلامی معاشرہ میں انفرادی اور اجتماعی خوشن اثرات میں مدد ہیں تَقِيَّتَانِ فِي الْاَيَّامِ كَلِمَاتٍ حَقِيقَاتٍ لِّظُلُومٍ كَلِمَاتٍ حَقِيقَاتٍ لِّظُلُومٍ كَلِمَاتٍ حَقِيقَاتٍ لِّظُلُومٍ كَلِمَاتٍ حَقِيقَاتٍ لِّظُلُومٍ زیادہ ہے۔ یہی وجہ ہے کہ قرآن کریم میں کئی مقامات پر اور بار بار عزائے ہی کی تسبیح و تحمید کرنے کا ارشاد فرمایا گیا ہے

(۲)

اسلامی فکر لیٹریچر کے دو حصے ہیں۔

(۱) لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ
(۲) مُحَمَّدٌ رَسُولُ اللَّهِ

گویا اسلام کی تعریف میں سب سے مقدم تو جہاں ہی اور دروسہ نبرہ رسالت محمدیہ ہے۔ قرآن کریم کا نزول مبارک حضرت رسول مقبول صلی

اللہ علیہ وسلم کے قلب منظر پر بار سرد رکائتات فخر و بوجدات کے ذاتی کلمات و فضائل اس کثرت سے ہیں کہ آپ کو عزائے ہی کی وحی پر خاتم النبیین۔ رحمة للعالمین اور اسوۃ حسنہ کے القاب سے راز انکساری۔ نبی نوح انسان پر آپ کے ان گنت احسانات ہیں۔ آپ کے مبارک ارشاد و سنت پر عمل کرنے ہی مسلمانوں کی کامیابی و کامرانی ہے آپ نے انسان کی زندگی کے ہر پہلو میں مکالمہ اخلاق کی رہنمائی فرمائی۔ انسانی زندگی کے جملہ منازل و مراحل میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے کامل نمونہ درمنا ہیں۔ اس شکر کی ادائیگی کے لئے عزائے ہی نے حضور اور صلی اللہ علیہ وسلم پر درود شریف پڑھنے کا خاص ارشاد فرمایا ہے۔ کیونکہ درود شریف کی سب سے بڑی برکت یہ ہے کہ اس کے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ تعلقات محبت اور فدائیت ہوتے ہیں فضل ربانی کا بہترین وسیلہ ہے رضائے ہی کے حصول کے لئے درود شریف رسید عظیمہ ہے۔

حضرت سید ابو سعید اسسد میں فرماتے ہیں :-

وَاللَّهِ إِنَّ مُحَمَّدًا لَأَكْبَرُ
وَدِينُهُ لَأَكْبَرُ

بخدا رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم ایک وزیر اعظم اور نائب کی حیثیت رکھتے ہیں آپ کے ذریعہ ہی خدا تعالیٰ دربار میں رسائی ہو سکتی ہے۔ یہ ایک قابل و نگار حقیقت ہے کہ جب مومن درگاہانہ ارادوں میں آنحضرت پر درود شریف پڑھنا شروع کر دیتا ہے تو یہ اصلاح نفسی اور عشق رسول کا بہترین ذریعہ ہے۔ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔

جو شخص مجھ پر ایک مرتبہ درود شریف بھیجتا ہے اس کے لئے اس کو دس رحمتوں اور برکتوں سے نوازتا ہے اور اس کی دس بدیاں مٹ جاتی ہیں اور اسکے دس درجات بلند ہو جاتے ہیں۔

اس سے بڑھ کر اور کئی خوشن ارشاد و بوسلک ہے۔ مبارک ہیں درود قدرتی ارشاد و یار یاروں میں کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے مطابق خار ربانی کے حصول کے لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود شریف بھیجتے ہیں۔

يَا دُرَيْدُ مَلِكِ عَالِي سَيْبِكَ دَائِمًا
فِي هَذِهِ الدُّنْيَا كَبَيْتِ نَابِ

موتی حقیقت

خدا م الامجدیہ کی پندرھویں مرکزی تربیتی کلاس

حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے کہ خدام الامجدیہ کی پندرھویں مرکزی تربیتی کلاس انشوات و اللہ العزیز ۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء بروز جمعہ المبارک سے شروع ہوگی۔ اس کلاس میں ۱۹۶۱ء تک درجہ بی جی کے درجے کی تالیفیں کر کے گزراؤں گے کہ وہ کوشش فرمائیں کہ ان کی مجلس کی طرف سے کم از کم ایک نامزدہ جزور شریک ہو۔ دیگر تفصیلات کا عنقریب اعلان کر دیا جائے گا۔

(بہتم تسلیم خدام الامجدیہ کر لیں)

اطفال الامجدیہ کیسے ایک نیا پروگرام

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ہدایت کی روشنی میں اطفال الامجدیہ کے لئے پروگرام کم از کم ۳۳ مرتبہ مدرسہ ذیل دعائے الفاظ پڑھنے ضروری قرار دئے گئے ہیں۔ سُبْحَانَ اللَّهِ وَبِحَمْدِهِ مُحَمَّدٌ رَسُولُ اللَّهِ الْعَظِيمِ۔ اللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰی مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ۔ مجدد اراد ان اطفال جملہ اطفال کو کربسارہ میں یاد دہانی کر دیا کہ یہ جائزہ بھی لیتے ہیں کہ اطفال اس ہدایت کی پوری طرف سے پابندی کو دے رہے ہیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔ یہ پروگرام مجرم سے شروع ہے اور ایک سال تک جاری رہیگا۔ ارشاد اللہ اسب والہین سے بھی تعاون کی درخواست ہے (بہتم اطفال الامجدیہ پر مرکب ہوں)

وقف عاضی کے واقفین کی فہرست

جو احباب میرنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کی تحریک وقف عاضی کے ماتحت اپنے ایام ردد و ہفتے یا زیادہ سے زیادہ چھ ہفتے تک وقف کر کے مقررہ جماعتوں میں جانچیں۔ ان کے اسماء برائے دعوت لکھے جاتے ہیں۔ شدت کے ساتھ ساتھ بڑا واقفین کی ضرورت ہے۔ تاریخوں سے درخواست ہے کہ وہ بھی اپنے اپنے نام اور وقت اور فاصلہ جہاں تک اپنے خرچ پر جاسکتے ہوں حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کی خدمت میں بھیج کر توجہ حاصل کریں۔ خدمت دین کا یہ ایک نادر موقع پیدا ہوا ہے اسلئے سب احباب کو اس میں شمولیت اختیار کرنی چاہئے۔ امر اور معرفت حضرات احباب میں پُر نور تحریک فرما کر مومن فرمائیں جن احباب کو توفیق مل چکی ہے ان کے لئے دعوت فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی خدمت قبول فرمائے۔

- (نامت ناظر اصلاح اور شدت دہلہ - پاکستان)
- ۲۲۰۲ مکرم خواجہ محمد شریف صاحب گوہاٹہ دہلہ
 - ۲۲۰۳ مکرم خراجہ عبدالکریم صاحب مین بازار گوہرہ لاہور
 - ۲۲۰۴ مکرم نور محمد صاحب چک ۱۲۶ لاہور تحصیل جہڑوالہ ضلع لاہور
 - ۲۲۰۵ مکرم حکیم میاں سلطان احمد صاحب بھنگام دودھ ضلع سرگودھا
 - ۲۲۰۶ مکرم منظور احمد صاحب قاسم دارالرحمت وسطی دہلہ
 - ۲۲۰۷ مکرم ابوالمبارک محمد عبدالقادر صاحب مولوی فاضل موری گیٹ پشاور ضلع سیالکوٹ
 - ۲۲۰۸ مکرم حمید احمد صاحب مشرقی چک کھارباں ضلع گجرات
 - ۲۲۰۹ مکرم محمد نواز صاحب چک ۱۱۱ تحصیل ضلع ساہیوال
 - ۲۲۱۰ مکرم محمد اکرم صاحب شاہ پور
 - ۲۲۱۱ مکرم شیخ محمد سلیم صاحب دیوبند روڈ پشاور ضلع میان
 - ۲۲۱۲ مکرم میاں محمد دین صاحب چک ۱۱۶ گوگنوال ضلع لاہور
 - ۲۲۱۳ مکرم محمد سواد احمد صاحب قریشی نسبت روڈ لاہور
 - ۲۲۱۴ مکرم عبدالغنیم صاحب بریلوی نسبت زینتہ لکے ذیلیں ضلع سیالکوٹ
 - ۲۲۱۵ مکرم محمد اشرف صاحب گوئند کے تحصیل ڈسکہ ضلع سیالکوٹ
 - ۲۲۱۶ مکرم حکیم محمد صدیق صاحب بہار چک ۱۱۱ تحصیل ضلع رحیم یار خان
 - ۲۲۱۷ مکرم میراجہ صاحب سنوری اسلام آباد راولپنڈی
 - ۲۲۱۸ مکرم رفیق احمد صاحب سعید جامہ احمد روہہ ضلع جھنگ
 - ۲۲۱۹ مکرم شاہ محمد صاحب پریڈیٹ مارل تحصیل پھالیہ ضلع گجرات
 - ۲۲۲۰ مکرم چوہدری غلام حسن صاحب اجری گوئند کے تحصیل ڈسکہ ضلع سیالکوٹ
 - ۲۲۲۱ مکرم احسان احمد صاحب تاج پورہ سمبڑیاں ضلع سیالکوٹ
 - ۲۲۲۲ مکرم محمد بشیر احمد علی صاحب ایبٹو ایجنٹ جھنگ صدر
 - ۲۲۲۳ مکرم دوست محمد صاحب گتورہ راستہ نارنگ ضلع شیخوپورہ
 - ۲۲۲۴ مکرم چوہدری عطاء اللہ صاحب
 - ۲۲۲۵ مکرم عبدالغنی صاحب مونسو گاؤں برارستانہ وارپنڈی
 - ۲۲۲۶ مکرم عبدالغنی صاحب رام نگر چوہدری لاہور
 - ۲۲۲۷ مکرم تاج الدین احمد صاحب باڈیا ڈالہ اڑو کے ضلع شیخوپورہ
 - ۲۲۲۸ مکرم فضل محمد صاحب
 - ۲۲۲۹ مکرم محمد صادق صاحب ریڈر ضلع داروہم پورہ لاہور
 - ۲۲۳۰ مکرم محمد اعظم صاحب اگہ صاحب احمد پورہ ضلع جھنگ
 - ۲۲۳۱ مکرم انیس احمد صاحب ایڈووکیٹ ڈیرہ غازی خان
 - ۲۲۳۲ مکرم میر الدین صاحب شمس میاں احمد پورہ
 - ۲۲۳۳ مکرم محمد احمد صاحب زمیندار ارن سکور جہاں ضلع میان
 - ۲۲۳۴ مکرم رحمت خان صاحب پیرکوٹ ثانی ضلع گوجرانوالہ
 - ۲۲۳۵ مکرم چوہدری سلطان احمد صاحب چک ۱۱۱ جہڑی ضلع سرگودھا
 - ۲۲۳۶ مکرم مرزا عبدالکاک صاحب فتح پور ضلع گجرات
 - ۲۲۳۷ مکرم نذیر احمد صاحب گنج منلی پورہ لاہور
 - ۲۲۳۸ مکرم محمد حکیم صاحب اقبال طاقت روڈ راولپنڈی

- ۲۲۳۹ مکرم صوبیدور نور محمد صاحب ملک سکری مال سنگھ پورہ
- ۲۲۴۰ مکرم محمد دین صاحب باڈوہ ضلع لاڈکانہ
- ۲۲۴۱ مکرم نظام دین صاحب
- ۲۲۴۲ مکرم محمد حسین صاحب محمد آباد ضلع نواب شاہ
- ۲۲۴۳ مکرم چوہدری منظور صاحب خالد کوٹ احمدیاں ضلع حیدرآباد
- ۲۲۴۴ مکرم انور داتا صاحب چک ۱۱۱ شمالی ضلع سرگودھا
- ۲۲۴۵ مکرم حمید اختر صاحب سیٹلا ٹاؤن راولپنڈی
- ۲۲۴۶ مکرم ملک فتح شیر صاحب چوہدری چک ۱۵۳ شمالی ضلع سرگودھا
- ۲۲۴۷ مکرم چوہدری حسن محمد صاحب سہیلی خوردہ تحصیل ضلع شیخوپورہ
- ۲۲۴۸ مکرم سید احمد صاحب کرم پور ضلع شیخوپورہ
- ۲۲۴۹ مکرم شیر محمد صاحب مندر پیرکوٹ ثانی ضلع گوجرانوالہ
- ۲۲۵۰ مکرم بشیر احمد صاحب شہسور کونڈی ضلع خیبر پور
- ۲۲۵۱ مکرم مبارک احمد صاحب طاہر چک ۱۰۷۴ ضلع مظفر پارک
- ۲۲۵۲ مکرم رشید احمد صاحب شیران انڈر ٹینٹ لیڈی لاہور

قائدین حضرات کی خدمت میں

سال اردوں کا چھٹا ہینڈ شروع ہے۔ لیکن ابھی تک بعض مجالس خدام الاحیاء ایسی بھی ہیں جنہوں نے تا حال مرکز کو کوئی رقم بھی نہیں بھیجی۔ ایسی مجالس کے قائدین حضرات سے درخواست ہے کہ وہ اپنی ذمہ داری کو سمجھیں اور ماہانہ وصول کر کے مرکز کو ارسال کریں۔ ہفتہ وصولی کے اعداد و شمار سے مرکز کو آگاہ کریں اور تمام وصول شدہ رقم جلد از جلد مرکز کو ارسال کریں۔

(ہینڈ مال مجلس خدام الاحیاء مرکز یہ روہہ)

امتحانات اطفال الاحمدیہ

اطفال الاحدیہ کے مرکزی سالانہ امتحانات اس سال ایشیا اور ایشیا میں بروز جمعہ منعقد ہوں گے۔ ان امتحانات کے چار درجے مقرر ہیں۔

۱۔ ستارہ اطفال - ۲۔ بلال اطفال - ۳۔ خمر اطفال - اور ۴۔ بدر اطفال

ہر طفل کے لئے ان چاروں امتحانات کا درجہ بدرجہ پاس کو لازمی ہے۔ آخری امتحان بدر اطفال میں کامیاب ہونے والے اطفال کو سہولت اور تحفے انعام میں دئے جائیں گے۔

مجالس کو جس تعداد میں پرچے درکار ہوں مرکز کو ۲۵ مارچ پر تک اس سے مطلع کر دیں۔ تاکہ انہیں بروقت امتحانی پرچے بھیج دئے جاسکیں۔ بچوں کو ان امتحانات کے نصاب کی اچھی طرح سے تیاری کروا کر امتحان میں شامل کروانا ہر مجلس کے قائدین و ناظمین اطفال کی نایستہ ذمہ داری ہے۔ نصاب کی کتابیں "کامیابی کی راہیں" چار الگ حصوں میں شائع شدہ ہیں اور مرکز سے قیمتاً حاصل کی جاسکتی ہیں۔ کلاسٹک کی قیمت اڑھائی سو روپے ہے۔

(ہینڈ اطفال الاحدیہ مرکز یہ روہہ)

مجالس اطفال میں بیداری کی لہر

اس ماہ وچہ میں بھارتیہ دینی مجالس کی تعداد میں کافی اضافہ ہوا ہے۔ اس سے پتہ چلتا ہے کہ خدا کے فضل سے مجالس اطفال میں بیداری کی لہر لہر رہی ہوئی ہے۔ فالحمد للہ۔ تاہم ابھی مجالس کی ایک خاص تعداد ایسی ہے جن کی طرف سے ہمیں ماہوار رپورٹ نہیں مل رہی۔ مست مجالس کو جسے فرمائیں۔

(ہینڈ اطفال مرکز یہ روہہ)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی
اور نیک نفس کرتی ہے۔

حرفیہ اطرا مرض اٹھرا کا مشہور اور مکمل علاج قیمت مکمل کورس (۱۵ روپے) (پندرہ روپے)

۱۶ امانت تحریک جدید کی اہمیت

حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-
 ”یہ چیز چندہ تحریک جدید سے کم اہمیت نہیں رکھتی اور پھر اس میں
 سہولت ہے کہ اس میں تم میں اندازہ کر سکتے اور اگر کوئی شخص
 اپنے عمل سے ثابت کر دینا چاہے کہ اس کے پاس جتنی جائیداد ہے
 اتنی ہی قربانی کی دولت اس کے اندر موجود ہے تو اس کا جائیداد
 پیدا کرنا بھی دین کی خدمت ہے اور اس کا دنیا گانے میں وقت
 لگانا نماز سے کم نہیں۔ یہ یاد رکھنا چاہیے کہ یہ چندہ نہیں اور
 نہ ہی چندہ ہی وضع کیا جا سکتا ہے۔ یہ سلسلہ کی اہمیت اور
 شہرت اور مالی دولت کی منظر کشی کے لئے جاری رہے گی۔
 غرض یہ تحریک ایسا اہمیت کی ہے تو جب بھی تحریک جدید
 کے مطالبات سے متعلق غور کرنا ہوں ان میں ہی امانت خدگی
 تحریک پر خود پیران ہر جا پائے اور سمجھتا ہوں کہ امانت خدگی
 کی تحریک الہامی تحریک ہے کیونکہ نیکو کو بچھ اور غیر معمولی چندہ
 کے اس فنڈ سے ایسے کام ہوئے ہیں کہ جاننے والے جانتے
 ہیں وہ ان کی عقل گیرت میں ڈالنے والے ہیں۔
 (انصار امانت تحریک جدید لاہور)

زندہ قوم کی نشانی

حضرت مصلح موعودؑ فرماتے ہیں :-
 ”ایک ایسی زندہ قوم جو ایک ہاتھ کے اٹھنے پر اٹھے اور ایک
 ہاتھ کے گرنے پر بیٹھ جائے۔ دنیا میں عظیم ارتقا کی ترقی پیدا کر دیا کرتی
 ہے۔ (الفضل، ۱۰ اپریل ۱۹۵۵ء)
 اس فرمان کی روشنی میں ممالک ہر دین و نسل اور نسل سے عمومی طور پر اور عہدیدار
 - خصوصی طور پر ہر تدارک کرنے کی جرأت کرتا ہے کہ آیا ہمارے منیر گواہی دیتے ہیں کہ
 ہم سب اسی سیلاب پر پورا اتر رہے ہیں یا کم از کم پورا اترنے کی تہہ یہ مزارعہ ہاں یا نہیں تو
 دیکھتے ہیں ہر مدت اس سلسلہ میں رہنے جو سب آقا ابید اللہ تالیف منبرہ العزیز کا
 ایک ارشاد دیا ہے کہ اس رنگ میں زور لگانے کی سستہ حکمتوں کو سب متدرجہ بالا
 بیان فرمودہ صحیحاً پر پورا اتر سکیں یا کم از کم اس کی حدود کو چھوئے (دئے ٹیوٹن جابن ہنفر
 لندس کا وہ فرمان یہ ہے: ”ما ہنما انصار اللہ ایک بلند پایہ تربیتی رسالہ ہے۔ جسے
 ہر آدمی گھرانے میں موجود ہونا چاہیے۔ دعوت کرام انصار اللہ خصوصیت سے اس
 فرمان کی روشنی میں اپنی اپنی مجلس کے اہلی گھرانوں کا جائزہ لے کر گزشتہ کی کو پورا
 کرنے کی سعی فرمائیں۔ (اسٹنٹ نیچر ماہنامہ انصار اللہ)

قائدین مجالس اطفال لاہور کے بچے بچہ ارسال کریں

قائدین سے گزارش ہے کہ وہ اپنی مجلس کا جائزہ لیں کہ اطفال الاحریہ کا
 بچہ مکر کو ارسال کر دیا گیا ہے مذام اور اطفال دونوں کے بچے مرکز میں بھرانے
 ارشد مزوری ہیں۔ قائدین اطفال کے بچے بچھ ان کے طرفت زیادہ توجہ نہیں دے
 رہے۔ براہ کرم اس طرفت توجہ دیں اور اطفال کے بچے سال ۱۹۵۵ میں ارسال
 کریں۔ (مہتمم مال مذام الاحریہ مرکز)

ضرورت سے

ایک معیاری اہلیت کے مطابق نیکو کار اکاؤنٹس کی جیسے مشرق پاکستان
 کی ایک بہت مشہور اور مقبول بنیادوں پر قائم فرم میں جس کا اسٹاک اور ڈویڈنڈ
 میس لیڈر اکاؤنٹس سپریم کورپوریشن ہر تمام دیا ہوں گے۔ جسے کوئی لازمی پورا پورا
 عبور حاصل ہر ادوار اکاؤنٹس اور انکم ٹیکس وغیرہ کو براہ راست خود پوری ذمہ داری
 کے ساتھ سنبھالنے کی اہلیت رکھتا ہے۔ صرف تجربہ رکھنے والے افراد کو ہی زبردستی
 مانگے گا۔ براہ مہربانی درخواستیں معیاری لیاقت اور تجربہ کی تصدیقات سے قابل
 قبول نتخواہ کی خدمات کے ساتھ مزید ذیل پتہ پر ارسال کی جائیں۔
 معرفت ”الفضل“ لاہور

مجالس اطفال کیلئے نئے رپورٹ فارم

مجالس اطفال کی ماہانہ رپورٹ کے نئے فارم یعنی نئے تبدیلیوں کے ساتھ
 تیار کئے گئے ہیں۔ مجالس یہ فارم اپنی ضرورت کے مطابق مرکز سے حاصل کر کے ان سے
 فائدہ اٹھائیں۔ (مہتمم اطفال مرکز)

مجالس اطفال میں بیداری کی لہر

اس ماہ رپورٹ میں بھرانے والی مجلس کی تعداد میں کافی اضافہ ہوا ہے۔ جس سے
 پتہ چلتا ہے کہ خدا کے فضل سے مجالس اطفال میں بیداری کی لہر پیدا ہوئی ہے
 نا محمد تا ہم بھی مجالس کی ایک خاص تعداد ایسی ہے جن کی طرفت سے ہمیں ہر روز رپورٹ
 نہیں مل رہی۔ بہت مجالس توجہ فرمائیں۔ (مہتمم اطفال مرکز)

درخواست ہائے دعا

خاک رکا بچہ زیادہ احباب کرام سے دعائی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ بچہ کو
 کامل شفا عطا فرما کر رستہ والی مردے اور خدا دم دینے۔
 (خاک رکا بچہ رضوانہ دادیسنڈی)
 ۲۔ خاک رکا بچے بھائی غلام رسول صاحب دھرم کوٹی کا گرسے کا پریشانی ہوا ہے اپنی
 خدا تالیف کے فضل و کرم سے کامیاب رہا ہے اب گوری باقی ہے۔ احباب دعا فرمائیں
 کہ خدا تالیف مکمل شفا عطا فرمائے۔ آمین۔ محمد عبداللہ اجمی دھرم کوٹی پکنڈی

حفظ لاہور ساؤتھ ویسٹ - اور

چاندی کے خوشنما برقت۔ ٹی میٹ وغیرہ

فرحت علی جیولرس زوی مال لاہور فون ۲۶۲۳

مرد دوسرے اور بد قسمی میں مبتلا ہوں گے نئے بے بی ٹانگہ اکسے سے
 دولت نکالنے میں مدد و توجہ اور منہ لگانے کی عادت چھڑاتی ہے قیمت - ۱۰ روپے
 کیوں کیوں میڈیسن کپنی سے کوشش بلڈنگ مال لاہور
 ڈاکٹر راجدھو میو اینڈ کپنی کو لمبا زار لاہور

الفضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دی۔ دیکھو

قرآن کریم ہی وہ کتاب ہے جو ہر لحاظ سے محفوظ ہے اور جس پر عمل کیا جائے

مسلمانوں کو قرآن کریم کی برکات سے زیادہ استفیض ہونا چاہیے

حضرت عقیقہ امیر شیخ تھانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ النمل کی آیت یَقِیْمُونَ الصَّلَاةَ وَ یُوْتُونَ الزَّكَاةَ وَ هُمْ بِالْآخِرَةِ هُمْ یوقِنُونَ کی تفسیر کرتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں:-

"قرآن کریم پر نظر فرمادے اسنے سے یہ بھی معلوم ہوتا ہے کہ اس میں قرآن میں کا لفظ صرف دو دفعہ اور کتاب میں کا لفظ بارہ دفعہ استعمال ہوا ہے جس میں اس امر کی طرف اشارہ کیا گیا ہے کہ قرآن کریم کا کتاب ہونے کے لحاظ سے حلقہ زیادہ وسیع ہوگا اور اکثر لوگ اس کے کتاب ہونے سے ہی فائدہ اٹھائیں گے۔ گو ایک طبقہ ایسا بھی ہوگا جو حفظ کے ذریعہ اس کی برکات سے بہرہ اندوز ہوگا اور اس طرح مسلمانوں کو توجہ دلائی گئی ہے کہ وہ تعلیم کاروان سے زیادہ کریں تاکہ مسلمان قرآن کی برکات سے زیادہ سے زیادہ مستفیض ہو سکیں۔

پھر تِلْكَ آیَاتُ الْقُرْآنِ وَ کِتَابٌ مُّسْتَفِیْضٌ میں قرآن کریم کی

دوسری فضیلت یہ بیان کی گئی ہے کہ وہ ایک کتاب ہے بیخدا وہ لکھی ہوئی اور محفوظ ہے جب کہ باقی انسانی کتب اب صرف نام کی کتاب رہ گئی ہیں۔ حقیقتاً وہ اب تبت تبتیں رہیں اور ان کے الفاظ اور ان کی عبارتیں ہی بتا رہی ہیں کہ ان کی حقیقت بدل گئی ہے۔ نیز کتاب وجود پر دلالت کرتی ہے اور صرف قرآن کریم ہی اب ایک ایسی کتاب ہے جس پر عمل کیا جاتا ہے۔ چنانچہ آج بھی اس کے ہر حکم پر لاکھوں بلکہ کروڑوں لوگ عمل کرتے ہیں مگر تورات۔ انجیل۔ وید اور ژند پر بہت کم عمل ہوتا ہے۔ پس قرآن کریم ہی ایک کتاب ہے کیا بلحاظ اس کے کہ وہ سابقہ کے ساتھ کبھی جاتی رہی اور اب تک بغیر کسی زہیم اور

زہر کے ذوق کے وہ وہی ہے جو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوئی اور کیا بلحاظ اس کے کہ یہی وہ کتاب ہے جس پر دنیا میں عمل کیا جاتا ہے۔ باقی مذاہب والے بے شک اپنی الہامی کتب کو کٹا کٹ کر لے کر آئے اور ان کے متعلق اپنی عقیدت کا اظہار بھی کرتے ہیں بلکہ ان کی تعلیموں سے اختلاف رکھنے والوں کو برا بھلا بھی کہتے ہیں مگر جب عمل کا سوال آتا ہے تو وہ ان کتابوں کو بالائے طاق رکھنے پر مجبور ہوجاتے ہیں اور یہ دونوں حقائق غلطی ہوا ہرگز نہیں۔

تو لوگ کے جن کا مشہور مستشرق لکھتا ہے کہ:-

"ممكن ہے تخریک کوئی معمولی فعلیاتی ہوں تو ہوں لیکن جو

قرآن عثمان بن عفان نے دنیا کے سامنے پیش کیا تھا اس کا مضمون وہی ہے جو محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے پیش کیا تھا۔ گو اس کی تزیین عجیب ہے اور پین عملی کی یہ کوششیں کہ وہ ثابت کریں کہ قرآن کریم میں احد کے زمانہ میں بھی ان تبدیلیوں کو بالکل ناکام ثابت ہوتی ہیں۔

ڈان میکلوپیڈیا برینیکا زیر لفظ قرآن اس طرح سروریموراجی کتاب "لائٹ آف محمد" میں لکھتا ہے کہ:-

"اس زمانہ میں جو قرآن موجود ہے اسے متعلق ہم ویسے ہی یقین سے کہہ سکتے ہیں کہ وہ اصل صورت میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا بنا یا ہوا کلام ہے جس یقین سے مسلمان کہتے ہیں کہ وہ خدا کا غیر متبدل کلام ہے۔"

اس کے مقابل میں تورات اور انجیل کے متعلق خود بڑے بڑے پادری تسلیم کرتے ہیں کہ وہ صرف وہمیدل ہو چکی ہیں پس دنیا کے مذاہب کی تمام الہامی کتب میں سے صرف قرآن کریم ہی ایک ایسی کتاب ہے جسے صحیح معنوں میں کتاب کہا جاسکتا ہے اور جس کا ایک ایک لفظ اور ایک ایک حرف اسی شکل میں محفوظ ہے جس شکل میں وہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوا۔

تفسیر کبیر جلد حصہ صفحہ ۱۲۰۱

اہم اور ضروری خبروں کا خلاصہ

مسٹر کوسبیگن پاکستان کے دورہ پر آئیں گے

اسلام آباد ۴۔ اپریل۔ اسلام آباد میں سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ روسی وزیر اعظم مسٹر کوسبیگن ۱۰۔ اپریل کو پانچ دن کے سرکاری دورہ پر پاکستان آ رہے ہیں۔ انہیں صدر ایوب نے دورہ کرنے کی دعوت دی تھی۔ اسلام آباد میں ان کی مصروفیتوں کا پیرہ گرام تیار کیا جا رہا ہے کوسبیگن اپنے روسی وزیر اعظم تیار ہوں گے۔

شمالی ویٹ نام بات چیت پر آمادہ ہو گیا

ستنگا پور ۴۔ اپریل۔ شمالی ویٹ نام نے جنگ ختم کرنے کے متعلق امریکہ کے ساتھ بات چیت کرنا منظور کر لیا ہے۔ یہ اطلاع ہنری ریڈیو نے کل رات ایک نشریہ میں دی ہے۔ یہ اعلان ویٹ نام کے بارہ میں صدر

جائست کے تازہ ترین فیصلہ پر شمالی ویٹ نام کا سیلا سرکاری ردعمل ہے نشریہ میں کہا گیا ہے اگرچہ امریکہ نے محدود طور پر بمباری بند کر دی ہے بائیں ہندوستانی ویٹ نام نے بات چیت پر آمادگی ظاہر کی ہے تاکہ بمباری مکمل طور پر بند کرنے اور دوسری فوجی کارروائیاں ختم کرنے کے بارہ میں امریکہ کی قیمت معلوم کی جاسکے۔

نارشل ٹیلیوے سے جناب ایم۔ ایم احمد کی ملاقات

بلغراد ۴۔ اپریل۔ پاکستان منصوبہ کمیشن کے ڈپٹی چیئرمین جناب ایم۔ ایم احمد نے جو ان دنوں ایک اقتصادی مشن کے سر یوگوسلاویہ گئے ہوئے ہیں کل یہاں یوگوسلاویہ کے صدر نارشل ٹیلیوے سے ملاقات کی۔ کل دفعہ یوگوسلاوی وزیر خزانہ اور اقتصادی منصوبہ بندی

داخلہ تعلیم الاسلام ہائی سکول بشیر آباد

تعلیم الاسلام ہائی سکول بشیر آباد اسٹیٹ ضلع حیدرآباد نئے تعلیمی سال کے لئے دوبارہ کھل گیا ہے۔ حیدرآباد ڈویژن کے تمام اصحاب کی خدمت میں درخواست ہے کہ اپنے بچوں کو اس قومی ادارہ میں داخل کروائیں۔ تعلیمی و تربیتی لحاظ سے سکول کا معیار بلند ہے۔ بورڈنگ یا وٹس کی سہولت بھی میسر ہے۔

(ڈیپٹو ماسٹر)

چین نے جدید میزائل تیار کر لیا

ہانگ کانگ ۴۔ اپریل۔ عوامی چین نے دور مار میزائلوں کے حملہ کو ناکام بنانے کے لئے ایک نیا میزائل تیار کر لیا ہے۔ اس میزائل کی توجی یہ ہے کہ اگر اسے دشمن کی جانب سے آنے والے میزائل کی جانب چھوڑ دیا جائے تو یہ اس کا منہ موٹ کر اسے اسی جگہ بیچ دینا ہے جہاں سے چلا یا گیا ہو۔

عرب ممالک پر اسرائیل کا متوقع حملہ

نیویارک ۴۔ اپریل۔ شام نے اعلان کیا ہے کہ عرب ممالک پر اسرائیل کا بڑا حملہ یقینی ہے اور تمام محاذوں پر اسرائیلی فوجوں کی نقل و حرکت جوڑی ہے۔ کل سلامتی کونسل کے اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے شامی مندوب مسٹر جارج تومس نے یہ الزام عاید کیا۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے پاس اس قسم کے ثبوت موجود ہیں کہ اسرائیلی حکومت دوبارہ جنگ چھڑانے کا تہیہ کر چکی ہے۔